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VÍTĚZOVÉ V KATEGORII VELKOROZPOČTOVÝCH PROJEKTŮ  
 
 
Grant:  350 000,- Kč 
Organizace:  Diakonie ČCE - středisko v Rokycanech 
Projekt:  3 v 1 
 
 
Aktivity organizace 
Diakonie Rokycany nabízí komplex včasných a efektivních poradenských a preventivních sociálních 
služeb. Ty jsou poskytovány dětem a dospělým z Rokycan a okolí, kteří se v průběhu života setkají 
s obtížnou životní situací. Již sedm let provozuje nízkoprahové komunitní centrum (Klub dětí Smíšek, 
Klub mládeže AKCENT), a Centrum podpory rodiny.  
 
Popis projektu 
Nízkoprahové centrum nemůže samo o sobě dlouhodobě změnit zázemí rodiny a zajistit zdravý vývoj 
dítěte. Někdy může dokonce působit kontraproduktivně - dítě chce změnit svůj životní styl, ale jeho 
snaha je v rozporu s chováním rodičů. Proto se organizace rozhodla vstoupit sociální službou přímo do 
rodiny dítěte. Nabídne rodičům odborné poradenství v řešení jejich životní situace (exekuce, 
výpovědi z nájmu, úvěrové předlužení apod.). Děti z cílové skupiny tak zůstanou součástí přirozeného 
rodinného prostředí a jejich sociální situace bude dlouhodobě stabilizována. 
 
 
Diakonie ČCE -středisko v Rokycanech  
Jiráskova 481/II, Rokycany, 337 01 
Tel: 371 720 486 
www.rokycany.diakoniecce.cz
 
 
 
 
Grant:  280 000,- Kč 
Organizace:  Středisko rané péče SPRP České Budějovice 
Projekt:  Terénní služby pro děti a jejich rodiny v jižních Čechách 
 
Aktivity organizace 
Klienty Střediska rané péče SPRP České Budějovice jsou rodiny vychovávající malé děti (od narození 
do 7 let) se zrakovým nebo kombinovaným postižením. Poskytuje jim zázemí informací, komplex 
programů a služeb, které minimalizují následky postižení pro dítě, jeho rodinu i celou komunitu. 
Rodičům pomáhá být kompetentními, nezávislými a zodpovědnými při výchově a stimulaci dětí. Tým 
pracovníků působí zejména přímo v rodinách (terénní služby), poskytuje také ambulantní programy ve 
Středisku,  pořádá odborné semináře a kurzy.  
 
Popis projektu 
Těžké zrakové a kombinované postižení je pro malé dítě handicapem v získávání a zpracování 
informací, má dopad na jeho psychomotorický a sociální vývoj. Rozhodujícím obdobím pro vývoj a 
tvorbu kompenzačních mechanismů dětí s vývojovou vadou jsou první tři roky života. Pro rodinu je 
však náročné najít způsoby k vyrovnání se s postižením, k výchově a rehabilitaci. A zde nastupuje role 
Střediska rané péče. To se nezaměřuje pouze na práci s dítětem, ale bude realizovat individuální plán 
celé rodiny. Konzultace přímo domácnostech, zapůjčování hraček a pomůcek, psychická podpora a 
hlavně pomoc při komunikaci rodiče s dítětem, to vše napomůže tomu, že dítě nebude muset být, v 
důsledku nezvládnutí této situace rodiči, umístěno do ústavní péče.  
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Středisko rané péče SPRP České Budějovice 
Jizerská 4, České Budějovice, 370 11 
Tel: 385 520 088 
www.ranapece.cz
 
 
 
 
Grant:  250 000,- Kč 
Organizace:  Komunita NOE 
Projekt:  NOE - Centrum pro sociální a osobnostní integraci 
 
Aktivity komunity 
S realizací programů pro neorganizovanou mládež má Komunita NOE bohaté zkušenosti. Od doby 
svého vzniku zorganizovala 250 akcí, kterých se zúčastnilo více než 5000 lidí. Působí v objektu bývalé 
fary a přilehlého areálu, který postupně renovuje. V přízemí probíhají volnočasové, formační a 
vzdělávací aktivity. V druhé patře pak trvale bydlí pět členů sdružení, kteří tyto aktivity zajišťují a 
koordinují.  
 
Popis projektu 
Mezi dětmi a mladými lidmi dochází k nárůstu sociálně patologických jevů, jako je agresivita v 
komunikaci i vzájemných vztazích, šikanování, krize autority, užívání návykových látek, pocity 
osamělosti a vyloučení. Slabší nebo od většiny se odlišující jedinci se dostávají do situace vyčlenění 
ze své vrstevnické skupiny. Komunita NOE právě pro tyto děti pořádá každoročně cyklus 30ti 
vzdělávacích, kulturních a osobnostně-formačních aktivit. Organizuje pobyty pro mladé lidi v 
obtížných životních situacích a pobytové programy pro pedagogické kolektivy a nestátní neziskové 
organizace. 
  
KOMUNITA NOE 
Francouzská 36, Plzeň, 323 00 
Tel: 777 341 743 
www.komunitanoe.cz
 
 
 
 
 
Grant:   220 000,- Kč 
Organizace:  SPOLEČNOST TADY A TEĎ, o.p.s. 
Projekt: Rozvoj individuálního doučování v sociálně vyloučených lokalitách v Plzni 
 
Aktivity organizace 
Společnost TADY A TEĎ zajišťuje prevenci formou vzdělávacích a akvizičních programů pro 
znevýhodněné děti a mládež. Kromě doučování, které organizuje, nabízí rovněž výchovné a 
volnočasové aktivity. Nezaměřuje se pouze na práci s dětmi, ale také na práci s jejich rodiči. 
Realizuje vzdělávací kurzy a semináře, podílí se na  přípravě didaktických a osvětových materiálů. 
 
Popis projektu 
Děti ze sociálně vyloučených lokalit mají často problémy s prospěchem, vzděláním a záškoláctvím. To 
jsou také důvody, proč končí ve speciálních školách. Programem individuálního doučování lze 
předcházet předčasnému ukončování vzdělávání, zlepšení prospěchu ve škole a zkvalitnění úrovně 
mimoškolní přípravy. Tak děti získávají větší šance na rozšíření možnosti volby dalšího stupně 
vzdělání nebo výběru povolání. V současné době pracuje v sociálně vyloučených lokalitách v Plzni 32 
dobrovolníků jako doučujících. Ti se starají vždy o jedno konkrétní dítě. Kontakt s rodinami dítěte 
pak zajišťují tři koordinátoři. Grant, který byl získán, bude použit na rozšíření základny koordinátorů. 
 
SPOLEČNOST TADY A TEĎ, o.p.s. 
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Mikulášské náměstí 17, Plzeň, 326 00 
Tel: 377 240 034 
www.tadyated.cz 
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VÍTĚZOVÉ V KATEGORII MALOROZPOČTOVÝCH PROJEKTŮ  
 
Grant:  100 000,- Kč 
Organizace: "I MY" (Společnost přátel Rolničky pro podporu lidí s postižením) 
Projekt: "Chceme vědět víc" 
 
Aktivity sdružení 
Sdružení se zaměřuje primárně na pomoc dětem i dospělým lidem s postižením a podporu jejich 
rodin. Provozuje nízkoprahové centrum, chráněné bydlení, středisko rané péče s terénními službami  
a projekt Osobní asistence pro volný čas. Ten vyhledává a vzdělává dobrovolníky, kterých je v 
současné době více než 60. Organizace pořádá také přednášky pro rodiče, semináře pro pediatry nebo 
speciální výcvik dobrovolníků, pod vedením zkušených lektorů. 
 
Popis projektu 
Rodiče, kterým se narodí dítě s postižením, se dostávají do náročných životních situací, jež jsou 
nuceni řešit. Potřebují pomoc a podporu, která bude probíhat tam, kde je jim to nejbližší - u nich 
doma. Poradkyně rané péče jezdí do domácností a radí rodičům, jak hrami podněcovat jejich děti k 
lepšímu psychosomatickému vývoji. Nabízí rehabilitační pomůcky a hračky nebo pomáhá při výběru 
předškolního zařízení. Získaná finanční částka bude využita na projekt organizování seminářů pro 
rodiče. Ti zde získávají nové informace, vyměňují si zkušenosti a čerpají podporu ke své každodenní 
péči o dítě s handicapem.  
 
 
"I MY" (Společnost přátel Rolničky pro podporu lidí s postižením) 
Bechyňská 50/6, Soběslav, 329 01 
Tel: 721 603 868  
 
 
 
Grant:  50 000,- Kč 
Organizace: Diecézní charita Plzeň 
Projekt: DUHA - volnočasové kluby pro handicapovanou mládež a dospělé 
 
 
Aktivity sdružení 
Posláním organizace je pomoc lidem v nouzi - bez ohledu na barvu pleti, národnost a náboženství. 
Jedná se hlavně o podporu matek s dětmi v tísni, pomoc lidem bez přístřeší, osobám se zdravotním 
postižením, sociálně slabým rodinám, opuštěným starým lidem, ale také uprchlíkům, vězňům či 
osobám, vracejícím se z výkonu trestu. V současné době spravuje 35 profesionálních projektů a 
zařízení jako třeba terénní krizovou službu, noclehárnu pro muže bez přístřeší, domov pro seniory, 
domov pro matky s dětmi a mnoho dalších.  
 
 
Popis projekt 
Děti a mládež s handicapem se obvykle pohybují v omezeném prostoru rodiny a mají omezené 
sociální kontakty. Dochází tak u nich k vytvoření stereotypů a v případě zestárnutí nebo onemocnění 
opatrovníka jsou těžko přístupné změně. Změnu nechápou a nejsou schopni navázat další kontakty. 
Volnočasové aktivity, které organizace právě těmto dětem nabízí, si kladou za hlavní cíl umožnit jim 
setkávat se svými vrstevníky a tak zamezit jejich sociálnímu vyloučení. Jedná se o skupinové činnosti 
z oblasti výtvarné, hudební, pohybové nebo dramatické výchovy.   
 
Diecézní charita Plzeň 
Hlavanova 16, Plzeň, 326 00 
Tel: 377 221 540 
www.charita.cz/dchplzen 
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